
                             

Comunicat de presă 

Aviva sprijină performanţa - Cupa Aviva Pelendava 

Cea de-a doua ediţie a concursului de gimnastică aerobică - "Cupa Aviva Pelendava" a reunit în data de 31 
martie 2007, orele 11.00, la Teatrul Naţional din Craiova peste 150 de tinere speranţe ale sportului, viitori 
campioni ai României, care au concurat pentru a câştiga premii importante. 

Concursul a fost organizat de Palatul Copiilor Craiova, Inspectoratul Şcolar Judeţean Dolj şi  Direcţia 
Judeţeană pentru Sport, susţinătorul principal al întrecerii fiind compania Aviva Asigurări de Viaţă, cel mai 
mare furnizor de pensii şi asigurări de viaţă către Europa. Pe panoul competiţiei au fost înscrişi copii 
reprezentând Palatele şi Cluburile Copiilor din Craiova, Bucureşti, Timişoara, Arad, Iaşi, Oradea, Slatina, 
Petroşani, Târgu Jiu cu vârste cuprinse între 8 şi 17 ani. 

“Suntem mândri să putem sprijini tinerele talente ale gimnasticii aerobice pentru a-şi îndeplini visele şi a se 
perfecţiona în sportul care au ales să-l practice. Cupa Aviva Pelendava este o competiţie care susţine 
dezvoltarea tinerilor sportivi ajutându-i să devină campioni în gimnastică aerobică. Este al doilea an consecutiv 
în care Aviva sponsorizează acest concurs, tocmai pentru că suntem convinşi de importanţa pe care o are 
sportul în dezvoltarea armonioasă a tinerilor. În Anglia există deja o tradiţie în sponsorizarea atleţilor, în 
această ţară peste un milion de copii –tinere talente– beneficiind de sprijinul Aviva. Îi ajutăm pe oameni să se 
bucure de viaţă prin investiţiile pe care le facem în comunitatea în care activăm dar şi prin produsele şi 
serviciile pe care le oferim.”, a declarat Shah Rouf, directorul general Aviva Asigurări de Viaţă. 

“Concursul naţional de gimnastică aerobică “Cupa Aviva Pelendava” are ca obiectiv principal atragerea unui 
numar cât mai mare de copii în practicarea activităţilor extraşcolare şi implicit formarea unor copii sănătoşi prin 
îmbinarea armonioasă a unei stări fizice perfecte cu una mentală corespunzătoare. Cei peste 150 de copii 
participanţi sunt împărţiţi pe mai multe categorii de vârstă, reprezintă cluburi sportive din mai multe judeţe: Dolj, 
Timiş, Iaşi, Gorj, Olt şi Bucureşti. Concursul este un bun prilej de a evalua nivelul de pregătire al concurenţilor 
şi totodată un schimb de experienţă între antrenorii loturilor participante. Suntem foarte mulţumiţi de 
colaborarea dezvoltată cu Aviva, fără sprijinul căreia această competiţie nu ar fi avut loc.” a declarat 
organizatoarea concursului Profesoara Alina Mălăiescu-Udrea. 

Despre AVIVA 

Oferta Aviva este constituită din produse de economii pe termen lung, pensii private, administrare de fonduri de investiţii şi asigurări 

generale. Grupul are 434 miliarde euro active în administrare, care reprezintă banii celor peste 35 de milioane de clienţi din toată 

lumea.* Aviva Asigurări de Viaţă şi-a început oficial activitatea în 11 octombrie 2000 în România, în prezent compania având o forţă 

de vânzări de peste 1000 consultanţi şi manageri şi o retea alcătuită din 19 agenţii şi 4 centre de dezvoltare. 
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